

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಣದ ಜೊತೆ ನೈತಿಕ ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲಿಸಬೇಕು

ಗುಬ್ಬಿ
ಇಂದಿನ ಸರ್ವಧಾತುಕ ಯುಗದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಗುಣಾತ್ಮಕ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಅವರನ್ನು ಶೈಕ್ಷಣಿಕವಾಗಿ ಸದೃಢಗೊಳಿಸುವಂತಹ ಕಾರ್ಯ ಆದಾಗ ಸುಸಂಸ್ಕೃತ ಸಮಾಜ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ರಘುಚಂದ್ರ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಚಿದಂಬಲಾಶ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸೇವಾ ಸದನ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ ವತಿಯಿಂದ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ಶಾಲಾ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಪ್ರಗತಿಗೆ ಇಲಾಖೆ ಹಲವಾರು ಮಹತ್ವದ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಹಾರಿಸಿ ನೀಡಿದೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಇಲಾಖೆಯ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಲಭಿಸಿಕೊಂಡು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಾಗಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಗುಣಾತ್ಮಕ ಮತ್ತು ಮೌಲ್ಯಾಧಾರಿತ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡುವ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು. ಶ್ರೀ ಚಿದಂಬಲಾಶ್ರಮ ಶಿಕ್ಷಣದ ಜೊತೆಗೆ ವೇದ, ಸಂಸ್ಕೃತ ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲಿಸುವಲ್ಲಿ ಮಹತ್ವದ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದೆ. ಇಂದಿನ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕಾರಗಳನ್ನು ಕಲಿಸುವ ಮೂಲಕ ಅವರನ್ನು ಸಮಾಜದ ಮುಖ್ಯವಾಹಿನಿಗಾಗಿ ಕೊಂಡೊಯ್ಯುವತ್ತ ಮುಂದಾಗಬೇಕೆಂದು ರಘುಚಂದ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ತಿಳಿಸಿದರು.



ಗುಬ್ಬಿ ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀಚಿದಂಬಲಾಶ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸೇವಾ ಸದನ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ಶಾಲಾ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವ ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ಆಶ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶಿವಚಂದ್ರರವರವರ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು.

ಮೌಲ್ಯಾಧಾರಿತ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡುವತ್ತ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಅವರು, ಶ್ರೀ ಚಿದಂಬಲಾಶ್ರಮ ಶಿಕ್ಷಣದ ಜೊತೆಗೆ ವೇದ, ಸಂಸ್ಕೃತ ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲಿಸುವಲ್ಲಿ ಮಹತ್ವದ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದೆ. ಇಂದಿನ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕಾರಗಳನ್ನು ಕಲಿಸುವ ಮೂಲಕ ಅವರನ್ನು ಸಮಾಜದ ಮುಖ್ಯವಾಹಿನಿಗಾಗಿ ಕೊಂಡೊಯ್ಯುವತ್ತ ಮುಂದಾಗಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಮಾತನಾಡಿ ಶ್ರೀ ಚಿದಂಬಲಾಶ್ರಮ ಕಳೆದ ಹಲವು ವರ್ಷಗಳಿಂದಲೂ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಣದ ಜೊತೆಗೆ ಉತ್ತಮ ಸಂಸ್ಕಾರ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿಯನ್ನು ಕಲಿಸುತ್ತಿದೆ. ಇಲ್ಲಿ ಕಲಿತ ಅಸಂಖ್ಯಾತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ದೇಶದ ಹಲವು ಕಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಹುದ್ದೆಗಳಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ಇಂತಹ ಮಹತ್ವದ ಕಾರ್ಯ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಸೇವಾ ಸದನ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಾಧನೆ ಮಹತ್ವದವಾದುದೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.



ತಾಲ್ಲೂಕು ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತರಾದ ಶಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕರವೇ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ರೇಣುಕಮ್ಮನವರನ್ನು ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲಾಕರವೇ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ವತಿಯಿಂದ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಸುನಿತಾಮೂರ್ತಿ, ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಅನ್ನಪೂರ್ಣ, ಮಂಜುಳಾ, ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಸುಲೋಚನ, ಯಶೋಧರಮ್ಮ, ಮಂಗಳ, ಯಶೋಧರ, ವಿಜಯಾ, ಪೂರ್ಣಿಮಾ ಮುಂತಾದವರು ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ.



ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಜಿಡಿಎಸ್ ಮಹಿಳಾ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನಾಗಿ ತಾಹೇಲಾ ಕುಲ್ಸೂಂ ಅವರನ್ನು ನೇಮಿಸಿದಾಗ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿ.ಬಿ.ನಿಗಿರಾಜ್ ರಾಜ್ಯ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸೈಯದ್ ಮೋಹಿದ್ ಅಲ್ಲಾಖ್, ರಾಜ್ಯ ಮಹಾಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ವಿ.ಎನ್.ಫಾರೂಕ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಮಹಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಡಾ.ಇಂತಿಯಾಜ್ ಅಹಮದ್, ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಘಟಕದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಇಕ್ಬಾಲ್, ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಮುಜಾಹಿದ್ ಪಾಷ, ಮಹಿಳಾ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷೆ ಲಕ್ಷ್ಮಮ್ಮ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಯುವಕರು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯ ರೂಪಾರ್ಥಿಗಳಾಗಿ ವಿನೂತನ ತಾಂತ್ರಿಕ ಭಿತ್ತಿಪತ್ರ ವಿನ್ಯಾಸಕ್ಕೆ ಮೆಚ್ಚುಗೆ



ತುಮಕೂರು
ಇಂದಿನ ಯುವಕರು ಯಾವುದಾದರೊಂದು ಕಲೆಯ ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಬದುಕನ್ನು ಕಟ್ಟಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಇರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯಿಂದ ಸಮಾಜದ ಉನ್ನತಿ ಸಾಧ್ಯ. ಮಾನಸಿಕ, ನೈತಿಕ ಮೌಲ್ಯಗಳು ಆಡಳಿತಾಭಿಮಾನಿಯಾಗಿರುವ ಈ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಯುವಕರು ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು ಬೆಳೆಸಿಕೊಳ್ಳಲು ರಂಗಭೂಮಿ, ಸಂಗೀತ, ಸಾಹಿತ್ಯದಂತಹ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಕೊಂಡರೆ ಉತ್ತಮ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ಬದುಕು ಕಟ್ಟಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವೆಂದು ಭಾವಿಸಿ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಸಚಿವಾಲಯದ ಸಹಕಾರದೊಂದಿಗೆ ಡಾ. ಗುಬ್ಬಿ ವೀರೇಂದ್ರ ರಂಗಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ತುಮಕೂರಿನ ಯುವ ಕಲಾವಿದ ದೀಕ್ಷಾಕೋಟೆಯವರು ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿ ಪ್ರಯೋಗಿಸಿದ ಕೋಗಿಲೆ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಸ್ ನಾಟಕದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ಬಿ.ಎಸ್. ಸೋಮಶೇಖರ್ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು.



ನಾಟಕ ಇಂದು ಪ್ರದರ್ಶನಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದು ನಮ್ಮ ಕಲೆ, ಸಂಸ್ಕೃತಿಯಿಂದಲೇ ಬದುಕಿಗೆ ನೆಲೆ. ಆದ್ದರಿಂದಲೇ ನನಗೆ ಬೆಲೆ ಎಂದು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾದ ಡಾ. ಲೀಲಾ ಲೇಪಾಕ್ ತಿಳಿಸಿದರು. ಹೊಟ್ಟೆಪಾಡಿಗಾಗಿ ಶಿಕ್ಷಣವಾಗಬೇಕೆಂದು, ಶಿಕ್ಷಣವೇ ಬದುಕಾಗಬೇಕು. ಆದರ್ಶ ಸಮಾಜ ಕಟ್ಟುವಲ್ಲಿ ದೀಕ್ಷಾಕೋಟೆಯವರಂತಹ ಯುವತಿಯರ ಚಿಂತನೆಗಳು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕವಾಗಿ ಬೆಳೆಯಲಿ. ಇದಕ್ಕೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹವು, ಶಿಕ್ಷಣದ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹವೇ ಇದ್ದು ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವವನ್ನು ಹಾಗೂ ಈ ನಾಟಕದ ರಚನೆ ಮತ್ತು ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಿದ ರಂಗತಜ್ಞ ತುಮಕೂರು ಶಿವಕುಮಾರ್ ಆಶೀರ್ವಚನ.



ತುಮಕೂರು ಕೆ. ಆರ್. ಅಶೋಕರವರು ಸಂತಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇದರೊಂದಿಗೆ, ಈ ಪ್ರತಿಭೆ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಸಮ್ಮೇಳನವನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ್ದ ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ಸ್ಥಳೀಯ ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ಸಮಗ್ರ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್ ಎಂಬ ಹೆಗ್ಗಳಿಕೆಗೂ ಸಹ ಅರ್ಹರಾಗಿ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್ ಪಾತ್ರವಾಗಿರುವುದು ಅತಿವ ಸಂತೋಷವನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡಿರುತ್ತದೆ. ಪ್ರಶಾಂತ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರಿಗೆ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್ ನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ, ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಕೆ. ಆರ್. ಅಶೋಕ, ಉಪಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಬಿ. ವಿ. ರಾಜೇಂದ್ರಕುಮಾರ್, ಎಲ್.ಪ್ರಶಾಂತ್ ಮತ್ತು ಕುಮಾರ್ ಅವರು ವಿನೂತನ ತಾಂತ್ರಿಕತೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಭಿತ್ತಿಪತ್ರವನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿ ಪ್ರಶಂಸಿಸಿ ಮೆಚ್ಚುಗೆ ಸಹೋದ್ಯೋಗಿ ಮಿತ್ರರು ಅಭಿನಂದಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಪಾತ್ರವಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ



ಡಾ.ವಿಷ್ಣುನೇನಾ ಸಮೀತ ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಕೋಲಾ ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ನೋಡಲೇ ವರ್ಷದ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಆಚರಿಸಿದಾಗ ಜಿಲ್ಲಾ ವರ್ಷ ಬೋರ್ಡ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಇಕ್ಬಾಲ್ ಅಹಮದ್ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಗ್ರಾ.ಪಂ.ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ನಸೀರ್ ಅಹಮದ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ನಾಗರತ್ನ ಸೋಮಶೇಖರ್, ರಂಗಯ್ಯ ಮತ್ತಿತರರಿದ್ದರು.



ತುಮಕೂರು ನಗರ ಜಿಡಿಎಸ್ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ನಗರಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಲೀಲಾವತಿ ಅಶೋಕ್ ನೇಮಕ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಬಿ.ಸಿ.ಅರ್ಜುನ್‌ಕುಮಾರ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಇಕ್ಬಾಲ್, ಮನ್ಸೂರ್, ಮಂಜುನಾಥ್, ಮುಜಾಹಿದ್ ಮುಂತಾದವರಿದ್ದರು.

ರೋಗಾಣು ಮೂಲಕ ಹರಡುವ ಕ್ಷಯರೋಗದ ಬಗ್ಗೆ ಎಚ್ಚರವಿರಲಿ

ಗುಬ್ಬಿ
ಎರಡು ವಾರಕ್ಕಿಂತ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು ಕೆಮ್ಮು, ಜ್ವರ, ಅದರಲ್ಲೂ ಸಂಜೆ ವೇಳೆ ಜ್ವರ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದರೆ ತಾವು ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ಮಾಡದೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ತೆರಳಿಸಿ ಸೂಕ್ತವಾದ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆಯುವುದು ಅಗತ್ಯ ಎಂದು ಡಾ|| ಕಿರಣ್ ಕುಮಾರ್ ತಿಳಿಸಿದರು.



ಗುಬ್ಬಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದೊಡ್ಡಗುಣ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ಷಯರೋಗ ನಿರೀಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿ ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ಪರಿಷ್ಕೃತ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ಷಯರೋಗ ನಿರೀಕ್ಷಣಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಡಾ.ಕಿರಣ್ ಕುಮಾರ್ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು.

ರೋಗದ ಬಗ್ಗೆ ಖಚಿತ ಪಡಿಸಿಕೊಂಡ ನಂತರ ಸೂಕ್ತವಾದ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆಯುವ ಮೂಲಕ ಉತ್ತಮ ಆರೋಗ್ಯವಂತರಾಗುವಂತೆ ಕರೆ ನೀಡಿದರು. ಕ್ಷಯ ರೋಗದ ಲಕ್ಷಣ ತೂಕ ಕಡಿಮೆಯಾಗುವುದು, ಹಸಿವಾಗದಿರುವುದು, ಕಫದಲ್ಲಿ ರಕ್ತ ಬೀಳುವುದು ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ಲಕ್ಷಣಗಳು ಕಾಣುತ್ತವೆ. ಇಂತಹ ಯಾವುದೇ ಲಕ್ಷಣಗಳು ಕಂಡು ಬಂದಲ್ಲಿ ತಾವು ಕೂಡಲೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆಯಬೇಕು. ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಉಚಿತವಾಗಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಇದರ ಪ್ರಯೋಜನ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಇದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಾದ ರಾಘವೇಂದ್ರ, ಧ್ವಾನ, ಸುಮಿತ್ರ, ಶ್ರೀವಿದ್ಯಾರಾಣಿ, ಅಶಾ, ರಮ್ಯಾ ಹಾಗೂ ಶಾ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.



ತುಮಕೂರು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಮುಂದೆ ಬಂದಂತೆ ಅಧುನಿಕ ಮೋಹಗಳಾದ ವಾಟಿಕ್ಸ್, ಫೇಸ್‌ಬುಕ್, ಟಿವಿ, ಧಾರಾವಾಹಿ, ಕ್ರಿಕೆಟ್‌ಗಳಂತಹ ಮೋಹಕ್ಕೆ ಯುವಜನರು ಒಳಗಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇಂತಹ ಸರ್ವಧಾತುಕ ಕಾಲದಲ್ಲಿಯೂ ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯಾದ ಹಾಡು, ಕುಣಿತ, ಕಲೆ, ನಾಟಕಗಳ ಉಳಿವಿಕೆಗೆ ಶ್ರಮ ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಅಭಿನಂದನಾಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಕೆ.ಸಾ.ಪ. ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಕೆ.ಫಾಲ್ಗುಣಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ಅವರು ಮೆಚ್ಚುಗೆಯ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ರಂಗಸಂಪನ್ಮೂಲ ಕೇಂದ್ರವು ಡಿಸೆಂಬರ್ 2 ಮತ್ತು 3ನೇ ಶನಿವಾರ ಭಾನುವಾರ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಯುವರಂಗಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಮಾಡಿಕೊಡಿದರು. ಡಿ.2 ರ ಶನಿವಾರ ಸಮಸ್ತರು ರಂಗಸಂಪನ್ಮೂಲ ಕೇಂದ್ರದ ವತಿಯಿಂದ ಚಿದ್ರಶೇಖರ ಕಲಾಕಲಾ 'ಪಾಕೇಶ' ನಾಟಕವು ಚೇತನ್ ಧಾರವಾಡ್ ನಿರ್ದೇಶನದಲ್ಲಿ ಪ್ರಯೋಗಿಸಲಾಯಿತು. ಆರ್.ಕೆ.ನಾರಾಯಣ್ ವಿರಚಿತ 'ಸನ್ನಿ ಮಾರ್ಸಿಂಗ್' ಲೇವನೊಡ್ಡಿಯನ್ನು ನವರ ಕನ್ನಡ ಅನುವಾದದಲ್ಲಿ 'ಹೊಸಬೆಳಕು ನಾಟಕವು ದೇವನಾಡ್ ಮೆಚ್ಚುಗೆ ನಿರ್ದೇಶನದಲ್ಲಿ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ರಂಗತಜ್ಞ ಪ್ರಸ್ತುತ ಪಡಿಸಿತು. ಪ್ರೇಕ್ಷಕ ಗಣ್ಯರಾಗಿ ಮಧುಗಿರಿ ಮಹೇಶ್, ಉಪನಾಯಕರಾದ ನಾಗೇಶ್ ಎ. ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಡಿ.3 ರ ಭಾನುವಾರ ಬೇಂದ್ರೆಯವರ 'ಸಾಯೋ ಆಟ ನಾಟಕವು ರವಿಶಂಕರ್ ರಂಗಾಯಣ ನಿರ್ದೇಶನದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು 'ದವ್ವದ ಮನೆ ನಾಟಕವು ಕಾಂಠರಾಯ ಕೊಡವರವರಿಗೆ ನಿರ್ದೇಶನದಲ್ಲಿ ನಾಟಕ ಮನೆ, ತುಮಕೂರು ಇವರು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಿದರು. ಪ್ರೇಕ್ಷಕ ಗಣ್ಯರಾಗಿ ಕನಕಾ ಹೋಬಳಿ ಕಸಾಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಾದ ಅಶೋಕ್, ಯುವ ರಂಗನಟರಾದ ಗವಿರಾಜ್ ಕೊಪ್ಪಳ್ಳಿ, ಯುವ ನಿರ್ದೇಶಕ ಪ್ರಕಾಶ್ ಎಂ.ಡಿ. ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಪತ್ರಕರ್ತರ ಮೇಲಿನ ಹಲ್ಲೆಗೆ ತೀವ್ರ ಖಂಡನೆ ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ಚಿಕ್ಕನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ
ಖಾಸಗಿವಾಹಿನಿಯವರದಿಗಾರನಮೇಲೆ ಇಬ್ಬರು ಬಣ್ಣಿ ಮುಖಂಡರು ಹಲ್ಲೆ ನಡೆಸಿರುವುದನ್ನು ಖಂಡಿಸಿ ಹಾಗೂ ಆರೋಪಗಳನ್ನು ಕೂಡಲೇ ಬಂಧಿಸುವಂತೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಚಿಕ್ಕನಾಯಕನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರತ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘದ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಯಿತು. ಪಟ್ಟಣದ ನೆಹರೂ ಸರ್ಕಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಮೇಲೆ ನಡೆದಿರುವ ಹಲ್ಲೆಯನ್ನು ಖಂಡಿಸಿದ ಪತ್ರಕರ್ತರು, ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಚೇರಿ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿ, ಆರೋಪಗಳನ್ನು ಬಂಧಿಸುವಂತೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿದ ಪತ್ರಕರ್ತರು, ತುಮಕೂರಿನಲ್ಲಿ ಖಾಸಗಿ ವಾಹಿನಿಯೊಂದರ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಮೇಲೆ ಹಲ್ಲಾಕರವಿ ಹಾಗೂ ಅವರ ಸಂಗಡಿಗರು ಹಲ್ಲೆ ನಡೆಸಿದ್ದು, ಅವರ ಮೇಲೆ ಶಿಕ್ಷೆ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮಗಳೇನಿಲ್ಲವೆಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಮೇಲೆ ಪದೇ ಪದೇ ದಾಳಿ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು, ತಜ್ಞತೆಯ ಕಾನೂನು ಕಟ್ಟಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಪತ್ರಕರ್ತ ಗೌರಿ ಲಕ್ಷೀಶ್ ಹತ್ಯೆ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿನ ಆರೋಪಗಳ ಸುಳ್ಳು ಬಿಟ್ಟು ಬಂಧಿಸಿ, ಲೇಖಕ ವಿಚಾರವಾದಿ ಎಂ.ಎಂ. ಕಲ್ಯಾಣಿಯವರ ಹತ್ಯೆಯ ತನಿಖೆ ಹೆಚ್ಚಿ ಓಡಿಬಿಡಿ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘ ಖಂಡಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಶಿವಲಿಂಗಮೂರ್ತಿ ಮೂಲಕ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.



ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯದ ಮೇಲೆ ಪದೇ ಪದೇ ದಾಳಿ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು, ತಜ್ಞತೆಯ ಕಾನೂನು ಕಟ್ಟಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಪತ್ರಕರ್ತ ಗೌರಿ ಲಕ್ಷೀಶ್ ಹತ್ಯೆ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿನ ಆರೋಪಗಳ ಸುಳ್ಳು ಬಿಟ್ಟು ಬಂಧಿಸಿ, ಲೇಖಕ ವಿಚಾರವಾದಿ ಎಂ.ಎಂ. ಕಲ್ಯಾಣಿಯವರ ಹತ್ಯೆಯ ತನಿಖೆ ಹೆಚ್ಚಿ ಓಡಿಬಿಡಿ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘ ಖಂಡಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಶಿವಲಿಂಗಮೂರ್ತಿ ಮೂಲಕ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

ಶಾಸಕರೊಂದಿಗೆ ನಂತರ ಮಾಧ್ಯಮರಂಗವನ್ನು ನಾವು ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ. ಏಕೆಂದರೆ ಈ ಮೂರು ತತ್ವ ಮೂಡದಂತೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡುವುದೇ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷರಾಗ. ಆದರೆ ಪದೇ ಪದೇ ಮಾಧ್ಯಮದವರ ಮೇಲೆ ಹಲ್ಲೆ ನಡೆಯುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ. ತುಮಕೂರಿನಲ್ಲಿ ಪತ್ರಿಕಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕರೆದು ಹಲ್ಲೆ ಮಾಡಿರುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ. ಇದನ್ನು ನಾವು ಖಂಡಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಈ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ನಮ್ಮ ಬೆಂಬಲ ಯಾವಾಗಲೂ ಇರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಅವರು, ಸರ್ಕಾರಗಳು ಮಾಧ್ಯಮದವರಿಗೆ ರಕ್ಷಣೆ ನೀಡುವ ಕೆಲಸ ಆಗಬೇಕು ಎಂದು. ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಸಮೀಪ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ.ಬಿ.ಪರಮೇಶ್ವರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಹಲ್ಲೆ ಮಾಡಿರುವುದು ಖಂಡನೀಯ. ಯಾವುದೇ ಪಕ್ಷವಾದರೂ ಸಹ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತನಿಖೆ ಮಾಡಿ ಆರೋಪಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಕ್ರಮಗಳೇನಿಲ್ಲವೆಂದು ಎಂದರು. ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಪತ್ರಕರ್ತರುಗಳಾದ ಸಿ.ಹೆಚ್. ಚಿದಾನಂದ್, ಕೆ.ಬಿ.ರಾಜೇಂದ್ರೇಶ್ವರ್, ವಿ.ಆರ್. ಮೇಲೇನಾಥ್, ಸಿ.ಬಿ.ಲೋಕೇಶ್, ಮಂಜುನಾಥ್ ರಾಜ್ ಆರ್.ಪ್, ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಸ್ವಾಮಿ, ಮುಖಂಡರುಗಳಾದ ಸಿ.ಬಿ.ಗುರುಮೂರ್ತಿ, ವಾಸು, ಗೋ.ನಿ.ವಸಂತ್ ಕುಮಾರ್, ಬಿ.ಪ್ರಸಾದ್ ಗೋವಿಂದರಾಯ, ವಾಸು ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಸಹಶಿಕ್ಷಕರ ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿ ಪ್ರಕಟ

ಕುಣಿಗಲ್
ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯಿಂದ ಬಡ್ಡಿ ಹೋದಿರಿದು ಮತ್ತು ನೇರನೇಮಕಾತಿ ಹೋದಿರಿದು ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಇಲಾಖಾ ಮೆಮೋರಾಂಡಂನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಪಟ್ಟಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾದ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಕುಣಿಗಲ್ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ನಮೂನೆಗಳಲ್ಲಿ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ ಡಿ.8 ರೊಳಗಾಗಿ ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಈ ಕಚೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಿದೆ.